

जयपुर ग्रामीण

आरएएस बनने पर खुशी का माहौल

महानगर संवाददाता

शाहपुरा। निर्झर गांव निवासी किसान धूणीलाल शर्मा का बेटा उपेंद्रकुमार शर्मा ने आरएएस के घोषित रिजल्ट में पांचवीं रैंक प्राप्त कर क्षेत्र एवं अपने माता-पिता का नाम रोशन किया। आरएएस बने उपेंद्रकुमार शर्मा ने बताया कि वह वर्तमान में 2013 से जयपुर मेट्रो में ट्रैफिक कंट्रोलर पद पर कार्यरत है। उन्होंने 12वीं कक्षा की पढ़ाई सैनिक स्कूल चितौड़ से की। जयपुर सीतापुरा निजी कॉलेज से इंजीनियरिंग की। मां सीतादेवी गृहिणी हैं तथा पिता गांव में ही खेती कार्य करते हैं। इधर उपेंद्र के आरएएस बनने पर इनके घर पर खुशी का माहौल है।

आरएएस परीक्षा में शत्रुघ्न सिंह गुर्जर का हुआ चयन

महानगर संवाददाता

चाकसू। राजस्थान लोकसेवा आयोग द्वारा घोषित आरएएस में चाकसू निवासी शत्रुघ्नसिंह गुर्जर पुत्र छोटूलाल गुर्जर ने राज्य में 91वां स्थान प्राप्त किया। शत्रुघ्न सिंह ने यह सफलता पहले प्रयास में ही प्राप्त कर चाकसू का नाम रोशन किया है। शत्रुघ्नसिंह गुर्जर वर्तमान में भारत सरकार के वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय में अनुभाग अधिकारी के पद पर कार्यरत हैं। इनके भाई लक्ष्मण सिंह भारतीय राजस्व सेवा में उपायुक्त पद पर एवं एक भाई भरत सिंह राजस्थान अधीनस्थ सेवा में कार्यरत हैं। शत्रुघ्न ने बताया कि उनकी सफलता का श्रेय अपने माता-पिता का आशीर्वाद एवं बड़े भाइयों की प्रेरणा को देते हैं। जिन्होंने मुझे हमेशा आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। शत्रुघ्न के चयन के समाचार से चाकसू के लोगों में हर्ष की लहर दौड़ गई।



रोडवेज बस नहीं रोकने पर आक्रोश

महानगर संवाददाता

पावटा। नेशनलअ हाइवे स्थित प्रागपुरा स्टैंड पर रोडवेज बसों का ठहराव नहीं होने से यात्रियों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। इससे लोगों में आक्रोश है। भाजपा महिला मोर्चा मंडल अध्यक्ष प्रागपुरा सरपंच एलन स्वामी ने मुख्यमंत्री परिवहन मंत्री को ज्ञापन भेजकर एक्सप्रेस बसों के ठहराव की मांग की। प्रागपुरा उपसरपंच महेश स्वामी ने बताया कि प्रागपुरा स्टैंड पर अब पुलिया बनने से और भी बड़ी परेशानी हो गई है। सरपंच स्वामी ने बताया कि प्रागपुरा कस्बे में कुल 11 हजार मतदाता हैं और करीब 28 हजार की आबादी है। साथ ही इससे लगते करीब सैकड़ों गांव हैं, जहां लोग प्रागपुरा आकर जयपुर -दिल्ली के लिए आते- जाते हैं, लेकिन रोडवेज बसों का प्रागपुरा स्टैंड पर रोडवेज बस के ठहराव नहीं होने की वजह से आस पास के लोगों को प्रागपुरा से 3 किलोमीटर दूर पावटा एक्सप्रेस बस पकड़ने के लिए जाना पड़ता है।

अखिल भारतीय बागड़ ब्राह्मण महासभा

आमसभा 22 को

महानगर संवाददाता

चौमूं। ग्रामीण अखिल भारतीय बागड़ ब्राह्मण महासभा के तत्वावधान में 22 अक्टूबर को नवीन भूमि बागड़ ब्राह्मण धर्मशाला गोनेर में आयोजित होने वाली समाज की राष्ट्रीय आमसभा के प्रवक्ता पुरुषोत्तम शर्मा, जगदीश शर्मा, मोहनलाल शर्मा, सांस्कृतिक मंत्री राकेश मेहता, रामपाल रावल्या, पंकज शर्मा, शंकरलाल बहरोडिया, राधेश्याम मेहता आदि ने चौमूं, मोरीजा, अमरपुरा, सिंगोद आदि गांवों में समाजबंधुओं से जनसंपर्क करके आमसभा में अधिकाधिक संख्या में पधारकर सामाजिक कुरीतियों के उन्मूलन में सहयोग प्रदान करने का विनम्र आग्रह किया।

स्वामी भाजपा किसान मोर्चा के अध्यक्ष नियुक्त

महानगर संवाददाता

कोटपूतली। भाजपा दक्षिण मंडल के अध्यक्ष मुकेशकुमार सैनी ने कैलाशचंद स्वामी को किसान मोर्चा अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपते हुए ईमानदारी से कार्य करने को कहा है।

जसवीर बने भाजयुमो के उत्तर मंडल अध्यक्ष

महानगर संवाददाता

कोटपूतली। भाजपा देहात मंडल उत्तर के अध्यक्ष यादराम जांगल ने सांगटेड़ा निवासी जसवीर चौधरी को भाजयुमो उत्तर मंडल अध्यक्ष पद पर मनोनीत करते हुए संगठन को मजबूत बनाने के कार्य करने को कहा है।

राजेन्द्र उपाध्यक्ष बने

महानगर संवाददाता

कोटपूतली। कांग्रेस विचार संगठन के जिलाध्यक्ष मोहित मुद्गल ने खुर्दी निवासी राजेन्द्र रावत को संगठन में जिला उपाध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपते हुए ईमानदारी से कार्य करने को कहा है।

राव ने वीडियो वाल का किया लोकार्पण

ग्रामीणों को मिलेगी सरकारी योजनाओं की जानकारी

महानगर संवाददाता

शाहपुरा। डाक बंगला परिसर में लगी वीडियो वाल एलईडी स्क्रीन का विधानसभा उपाध्यक्ष व क्षेत्रीय विधायक राव राजेंद्र सिंह ने विधिवत मंत्रोच्चार के साथ उद्घाटन किया। इस दौरान राव ने कहा कि अब शहर एवं अन्य लोगों को सरकारी एवं कल्याणकारी नई - नई योजनाओं की जानकारी इस वीडियो वाल से मिल सकेगी। इसमें सरकारी उपलब्धियां, विभिन्न योजनाओं की जानकारी दिनभर चलती रहेगी जिससे लोगों को फायदा मिल सकेगा। उन्होंने उपस्थित लोगों का आह्वान करते हुए कहा कि लोग सरकार की जनउपयोगी योजनाओं जैसे भामाशाह, बेटी बचाओ- बेटी पढ़ाओ, जनधन योजना, जननी सुरक्षा योजना, बीमा योजना, मुख्यमंत्री निशुल्क बालिका साइकिल वितरण योजना, खाद्य सुरक्षा योजना, मुख्यमंत्री जनआवास योजना आदि चल रही हैं जो गरीबों के लिए वरदान साबित हो रही हैं। इन योजनाओं का लोग ज्यादा से ज्यादा लाभ उठाएं। एसडीएम रवि विजय ने वीडियो वाल से लोगों को होने वाले फायदों एवं उपलब्धियों पर प्रकाश डालते हुए जागरूक होकर योजनाओं के लाभ उठाने की बात कही।



पालिकाध्यक्ष रजनी पारीक, तहसीलदार सूर्यकांत शर्मा, पालिका ईओ फतेहचंद मीणा, विकास अधिकारी कुलदीप सिंह, पालिका उपाध्यक्ष रवीश खटाना, भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष कैलाश खंडेलवाल, पार्षद किरण शर्मा, मनीषा माऊरामका, हनुमान सैनी, भाजपा पूर्व जिला उपाध्यक्ष नाथूलाल मिस्त्री, भाजपा प्रवक्ता सुभाष जोशी, भाजपा नेता महेश पारीक, सानिवि के एक्सईएन मोहनलाल वर्मा सहित अनेक अधिकारी जनप्रतिनिधि मौजूद रहे। ज्योतिषाचार्य पंडित काशीप्रसाद शर्मा ने पूजन करवाया।

पूर्व विधायक ने सचिन का किया सम्मान

महानगर संवाददाता

चौमूं। श्याम विहार कॉलोनी के निवासी सचिन यादव को पूर्व विधायक भगवानसहाय सैनी ने राजस्थान प्रशासनिक सेवा के परीक्षा परिणाम में सामान्य वर्ग में दूसरी और ओबीसी में पहली रैंक आने पर साफा बंधवाकर व माला पहनाकर सम्मान किया।

इस मौके पर पूर्व विधायक सैनी ने कहा कि सचिन यादव ने अपने माता-पिता का नाम ही नहीं, अपितु उसने पूरे विधानसभा क्षेत्र का नाम रोशन किया। सचिन यादव राजस्थान प्रशासनिक सेवा में सफल होने पर चौमूं शहर के लिए मिशाल बन गया



है। चौमूं विधानसभा में प्रतिभाओं की कमी नहीं, बस सिर्फ उन्हें निहारने की जरूरत है। सचिन की सफलता में उसके माता-पिता, गुरुजनों का सहयोग रहा है। इस अवसर पर

आशीष यादव, धर्मेन्द्र सैनी, मनलाल गरेड, महेन्द्र लांबा, किशोर जमालपुरिया, प्रकाश निवारवाल ने सचिन यादव को मिठाई खिलाकर बधाई व शुभकामनाएं दी।

फोगिंग करवाई

महानगर संवाददाता

बस्सी। उपखंड क्षेत्र के ग्राम पंचायत रामसर पालावाला एवं पंचोली की ढाणी में मौसमी बीमारियों की रोकथाम को लेकर चिकित्सा टीम ने फोगिंग की। बस्सी चिकित्सा टीम ने मौसम के पलटाव के साथ बढ़ते हुए डेंगू और मलेरिया वायरल बुखार की रोकथाम के लिए फोगिंग की।

आयुर्वेद औषधालयों में मनाई जयंती

महानगर संवाददाता

पावटा। खेलना गांव के राजकीय आयुर्वेदिक औषधालय में आयुर्वेद के जनक धनवंतरि की जयंती मनाई। वैद्य उपेन्द्र भारद्वाज, रामकरण यादव, कांता शर्मा ने भगवान धनवंतरि के चित्र की पूजा अर्चना की। चिकित्सकों ने आयुर्वेदिक दवाओं से लाभ की जानकारी से अवगत करवाया।

माली समाज का दीपावली स्नेह मिलन समारोह आयोजित



महानगर संवाददाता

चौमूं। बुधवार को उदयपुरवाटी में माली समाज का दीपावली स्नेह मिलन समारोह आयोजित हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि खेतड़ी विधायक पूरणमल सैनी, पूर्व विधायक भगवानसहाय सैनी, भाजयुमो प्रदेशाध्यक्ष अशोक सैनी, वरिष्ठ नेता मदनलाल सैनी अध्यक्षता समाजसेवी सुरेन्द्र सैनी (कलवानिया) ने की जबकि विशिष्ट अतिथि सीपी सैनी, उदयपुरवाटी माली समाज अध्यक्ष दौलतराम सैनी रहे।

इस दौरान पूर्व विधायक सैनी संबोधन में कहा कि समाज के प्रत्येक

व्यक्ति को समाज के विकास के उत्थान में सहयोग करना चाहिए। समाज की विभिन्न क्षेत्रों में उभरती प्रतिभाओं को प्रोत्साहित करके, जिससे समाज का नाम प्रसिद्ध कर सके। जो समाज जितना शिक्षित होता है, वह समाज उतना ही विकसित माना जाता है। महात्मा ज्योतिबा फुले गरीब स्तर के होने के बावजूद भी सभी समाज में शिक्षा के प्रति जागरूकता फैलाई। इस काम में उनकी धर्मपत्नी सावित्री बाई फुले का योगदान रहा है। इस अवसर पर सैनी समाज के गणमान्य लोगों के द्वारा महात्मा ज्योतिबा फुले पोस्टर का विमोचन किया गया। इस मौके पर

नंदकिशोर सुमन, बनवारीलाल सैनी, प्रेमप्रकाश सैनी, मुरारी सैनी, मंगलचंद सैनी, पुष्पा सैनी, मीनू सैनी, सुमित्रा सैनी, डोली तंवर, अनिता सैनी, श्रवण सैनी, भगवानाराम सैनी, कैलाश सैनी, रणजीत सैनी, भोलूराम सैनी, कल्याण सैनी, रामदयाल सैनी, जगदीश सैनी, रामेश्वर सैनी, बंशीधर सैनी, कानाराम सैनी, रामस्वरूप सैनी, पप्पू सैनी, अशोक सैनी, राकेश सैनी, राजकुमार सैनी, अजय सैनी, विनोद सैनी, दिनेश सैनी, रवि सैनी, नंदकिशोर सैनी, राजू सैनी, किशोर जमालपुरिया व राकेश इंदौरा सहित सैकड़ों सैनी समाज के गणमान्य लोग मौजूद रहे।



पूर्व विधायक गोपाल मीणा ने केला का बास ग्राम में आयोजित बालाजी क्रिकेट प्रतियोगिता कार्यक्रम का उद्घाटन किया। मीणा का प्रदेश कांग्रेस कमेटी का सदस्य बनने पर ग्रामीणों ने साफा व माला पहनाकर स्वागत किया।



शाहपुरा कस्बे में बुधवार को रणवीर सेवा समिति की ओर से लुहार बस्ती के गरीब बच्चों के साथ दीपावली मनाई। असहाय बच्चों को मिठाई और उपहार वितरित किए। इस मौके पर समिति अध्यक्ष विजय चौहान, सचिव अरुण सैनी, नगर अध्यक्ष विक्रम कसाना, पार्षद रामवतार गुर्जर सहित समिति के कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।